Source: http://www.rtkorr.com/news/2010/12/31/204478.new

31.12.2010, 16:00

У празднования Нового года появились новые традиции

Разделы новостей: 7 Общество

Новый год – отличное время для проявления творческих наклонностей, в это время полет фантазии может завести человека очень далеко. По всему миру люди словно соревнуются в необъявленном конкурсе – как можно более необычно встретить новое десятилетие.

Красавица-елка

Φοτο

Самые дорогая ель в этом году была установлена в отеле Абу-Даби. Стоимость ее убранства составляет 11 млн долларов

Главный атрибут Нового года – ель – постоянно переживает изменения. Одни стараются сделать ее подешевле, другие побогаче, третьи – пооригинальнее.

Самая дорогая елка в этом году была установлена в Абу-Даби. Арабская елка оказалась настолько шикарной, что представители элитного отеля Emirates Palace в ОАЭ, где было установлено 13-метровое рождественское дерево, уже выразили сожаление по поводу своего опрометчивого решения. Они признаются, что поставили 11-миллионную елку, движимые желанием войти в Книгу рекордов Гиннесса.

Отметим, что само 13-метровое дерево обошлось отелю всего в 10 тыс. долларов, зато его «убранство» оценивается в 11 миллионов. Ель была обвешана браслетами, ожерельями и часами с бриллиантами, сапфирами, изумрудами и золотыми новогодними шарами.

Фото





Хит сезона в Англии – половинка елки

Однако столь шикарная рождественская ель вызвала скандал. Во-первых, Арабские Эмираты – страна мусульманская, и столь дорогая рождественская ель показалась местным верующим слишком вызывающим маркетинговым ходом, на грани провокации. Во-вторых, во всем мире по-прежнему свежи воспоминания о глобальном финансово-экономическом кризисе и из моды не вышли скромность и экономия.

Например, в Лондоне в этом году начали продавать... **половинки елок**. Искусственные сооружения там разрезают пополам по вертикали для экономии средств и места в квартирах. Половина новогодней красавицы обойдется в 20 фунтов, сторонникам классики придется заплатить ровно вдвое больше.

Фото



В многомиллионном Китае елки складывают из самых дешевых материалов:

пластиковых ложек и вилок

Вообще в этом году в моде елки, сделанные своими руками. Например, в Смоленске победителем конкурса «дизайнерская елка» стал Алексей Костенков, сделавший новогоднее дерево из деревянных школьных линеек. В ТЮЗе Екатеринбурга елку украшали игрушками, сделанными детьми из подручных материалов. Маленькие зрители не остановились на достигнутом и даже

соорудили альтернативную эко-елку из пластиковых бутылок.

Пластиковая тара в моде и в Поднебесной: там в ходу елки из пластиковой посуды, особенно вилок и ножей. Получается вполне натурально.

Ну а в московских бутиках в эти дни можно увидеть елки из галстуков, вязаных вещей и различных аксессуаров, вывешенных в конусообразном новогоднем стиле.

Фото



В магазинах елки делают из того, что, собственно, и продают

Одна из самых необычных самодельных новогодних елок в этом году — «марсианская». Ее своими руками из клея и картона соорудили участники эксперимента «Марс-500», который стартовал летом этого года. Наземный комплекс, имитирующий космический корабль, построен на территории Института медико-биологических проблем в Москве. Общий объем комплекса — 550 кубометров (посадочный модуль, экспериментальный модуль, жилой модуль, склад и оранжерея). Отдельно создан модуль, имитирующий марсианскую поверхность (1200 куб. метров).

В нем в условиях изоляции находятся «космонавты», которые по легенде научного эксперимента совершают марш-бросок на Марс. Соответственно, живую ель взять неоткуда. Поэтому елку и украшения к ней экспериментаторы создали из набора «сделай сам».

«Вернуться с Марса» исследователи должны в ноябре 2011 года (изоляция продлится 520 суток). Так что в следующий раз ставить елку смогут уже дома.